
Використання професійної орієнтації дорослих
для кращого відновлення

На офіційному сайті Організації економічного співробітництва та розвитку
оприлюднено аналітичний огляд «Використання профорієнтації дорослих
для кращого відновлення».

Експерти вважають, що відновлення після пандемії COVID-19 призведе до
перерозподілу робочих місць між секторами та професіями та необхідності
надання професійної орієнтації і поради дорослим, які потребують
підвищення кваліфікації чи перекваліфікації. Також криза призведе до
несподіваного переходу більшої частини профорієнтації від
безпосереднього контакту до дистанційного.

На основі двох проведених опитувань розглядається вплив пандемії
COVID-19 на надання профорієнтації для дорослих. Описується вплив
пандемії на попит і надання послуг з профорієнтації, документуються
зусилля країн з підтримки надання послуг з профорієнтації під час
карантину, а також досліджується необхідність розширення масштабів
профорієнтації у майбутньому.

Враховуючи важливість профорієнтації для підтримки актуальних навичок



працівників і покращання відповідності між попитом та пропозицією
навичок, також пропонуються політичні напрямки для покращання його
охоплення, використання та якості.

Ключові висновки з питань профорієнтації для дорослих є такими:
– під час пандемії попит на послуги з профорієнтації для дорослих
збільшився, особливо для нових безробітних, випускників шкіл та робітників
найбільш уразливих секторів;
– більшість країн перейшли на повністю віддалені служби профорієнтації,
адаптувавши більшу частину своєї діяльності до нових каналів надання
послуг;
– зусилля країн були зосереджені на удосконаленні онлайн-порталів
профорієнтації, проведенні чи покращенні дистанційних сесій
профорієнтації, підтримці переходу спеціалістів-практиків із
профорієнтації на віддалену роботу;
– телефон став найбільш ефективним каналом зв’язку з малоосвіченими та
людьми похилого віку, безробітними, мешканцями сільської місцевості.

Документ належить до серії документів «Заходи політики ОЕСР у відповідь
на коронавірус (COVID-19)», в якій зібрані дані, аналіз і рекомендації з цілої
низки тем, спрямованих на подолання кризи в сфері охорони здоров’я,
економіки та суспільства, полегшення координації та сприяння необхідним
глобальним діям при розв’язанні цієї величезної колективної проблеми.

Детальніше: https://bit.ly/3L9mAB8, https://bit.ly/36nlyD0,
https://doi.org/10.1787/ab7e7894-en
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